

# **COMUNE DI GAGGIO MONTANO**

PROVINCIA DI BOLOGNA
P.zza A. Brasa, 1 – 40041 Gaggio Montano
Tel 0534/38003 Fax 0534/37666

# DETERMINAZIONE N. 284 DEL 21/07/2014

OGGETTO: Impegno di spesa per oneri amministrativi derivanti dalle convezione stipulata dal Comune di Gaggio Montano con GSE

F.to digitalmente IL RESPONSABILE MAURIZIO SONORI

### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

adotta la seguente determinazione.

. Vista la delibera di C.C. n. 41 del 20.06.2014 con la quale è stato approvato il bilancio dell'esercizio 2014, il bilancio triennale e la relazione previsionale e programmatica 2014/2016

. Vista la delibera di G.M. del 20.06.2014 di approvazioen del PEG 2014;

Richiamate le convenzioni stipulate con il GSE n° SSP00135296 e SSP00253884 con le quali si regolamentava il pagamento tramite emissione di fatture della quota spettante al Comune di Gaggio Montano per gli impianti fotovoltaici montati sugli edifici comunali sotto specificati, così come le spese amministrative che il GSE deve fatturare a Nostro carico;

Ritenuto pertanto di

- 1) dover incassare l'importo di  $\epsilon$ . 263,04 come specificato nelle fatture n° 13-14 del 09/05/2014 per contributo in conto di scambio energia elettrica sugli immobili comunali (Scuola elementare di Gaggio Montano e Magazzino Comunale);
- 2) di impegnare l'importo di  $\epsilon$ . 54,90 come da fatture n° 211513 e 344736rispettivamente del 09/05/2014 e del 10/05/2014 della Società GSE per servizi amministrativi;

Verificata la congruità delle prestazioni resa da GSE

VISTI:

- lo Statuto comunale;

#### **DETERMINA**

Per le motivazioni richiamate in premessa:

- 1) di impegnare al cap. 1040 titolo I int. 3 €. 54,90 per servizi amministrativi relativi alle pratiche per l e convenzioni con il GSE come da fatture n° 344736 del 10/05/2014 e n° 211513 del 09/05/2014:
- 2) di accertare l'importo di €. 263,04 come da nostre fatture 13 e 14 del 09/05/2014 al cap. 3073 Totolo III cat. 2 del bilancio corrente;
- 3) di dare atto che secondo le convenzioni richiamamte la GSE provvederà a trattenere la cifra impegnata direttamente dall' importo a nostro credito che dovrà trasferirci a chiusura delle nostre fatture citate in premessa;



# **COMUNE DI GAGGIO MONTANO**

PROVINCIA DI BOLOGNA
P.zza A. Brasa, 1 – 40041 Gaggio Montano
Tel 0534/38003 Fax 0534/37666

## Oggetto della determinazione:

Impegno di spesa per oneri amministrativi derivanti dalle convezione stipulata dal Comune di Gaggio Montano con GSE

<u>М.</u>	Anno	Importo	Capitolo	economiegopo otropada. Sede	Descrizione Cap	oitolo
1	2014	54.9	1040	UTENZE PE	R FUNZ. UFFICIO	COMUNALI ED IMM
	Articolo	Titolo	Impegno	Sub_lmp		Siope
	0	1	421	0		1332
	Codice	Descrizio	one Creditore	/Debitore	Cig	Cup
	2942	GSE GESTO	ORE SERVIZI	ENERGETICI		

2	2014					Descrizione Capitolo		
		263.04	3073	PROVENTI PER E.E. PRODOTTA				
	Articolo	Titolo	Accertam ento	Sub_lmp		Siope		
	0	3	148	0		3222		
	Codice	Descriz	ione Creditore	/Debitore	Cig	Cup		

Favorevole visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria ai sensi dell'art. 151, quarto comma, del d.lgs. 267/00

Gaggio Montano, 21/07/2014

F.to digitalmente Il Ragioniere capo Loretta Palmieri

## **RELATA DI PUBBLICAZIONE**

La presente determinazione n. 284 è stata pubblicata all'Albo Pretorio del Comune di Gaggio Montano dal al ai sensi dell'Art. 124 comma 1 del D.lgs. 18/8/2000, N°267

F.to digitalmente L'Incaricato alla pubblicazione